

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

### Dostawa drobnego sprzętu laboratoryjnego:

W terminie określonym w art. 284 ust 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

#### *Część IV – Wialki, kapsle*

##### Pytanie 1.

Czy wialki mają być ND8 czy ND9? poz. 1. Wialki ze szkła borokrzemowego, bezbarwnego z gwintowaną zakrętką (zakrętka bez otworu) wyposażoną w septę teflonową poj. 1,5ml-2ml o wymiarach 11,6-12mmx32-38mm?

##### Odpowiedź

Zamawiający nie sprecyzował w SWZ wielkości gwintu w związku z powyższym dopuszcza wialki ND8 i ND9 pod warunkiem, że będą spełnione wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia.

##### Pytanie 2.

Czy wialki mają być ND8 czy ND9? Poz. 4. Wialki do autosamplera z polipropylenu, poj. 1,5 ml-2ml o wymiarach 32x11,6 mm-12 mm z płaskim dnem.

##### Odpowiedź

Zamawiający nie sprecyzował w SWZ wielkości gwintu w związku z powyższym dopuszcza wialki ND8 i ND9 pod warunkiem, że będą spełnione wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia.

Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia treści SWZ nie wpływają na termin składania i otwarcia ofert.

W dniu 09.10.2024 r. zatwierdził:

Łódzki Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny

z up. Waldemar Mańkowski

Za-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-administracyjnych

WSSE w Łodzi